廣重綾のMIXI公式イラストページを開設しました



報道機関各位

プレスリリース

《配信日》 2014年8月24日

《団体名》 アセンションプロダクション

《広報担当》 中村春香

《運営会社》 有限会社ZEN

《要約》

有限会社ZENが運営するインディーズレーベル・アセンションプロダクションに所属するアーティストの廣重綾がMIXIで公認有名人アカウントを開設しました。

《URL》 http://sound.jp/zen/

アーティストの廣重綾がMIXI公認の有名人アカウントを開設

今回 発表する内容は、次のとおりです。

■詳細

当社アセンションプロダクションに所属するアーティストの廣重綾が8月22日に芸能関連の有名人だけが開設できる

MIXI公認有名人アカウントを開設しました。

MIXI公認有名人アカウントにおける廣重綾の公式ページでは廣重綾が過去に制作した竜やペガサスなどの

幻獣のイラストやSF世界を表現する幻想的な風景のイラスト、その他オリジナルキャラクターのイラストを順次掲載します。

また既に10枚のオリジナルイラストを廣重綾のMIXI公式ページで掲載いたしております。

また、廣重綾のMIXI公式ページでは過去に歌手として出演を担当したアニメ主題歌の光る道(ソニックXエンディングテーマソング)の

フルバージョンの配信を現在行っています。

《関連URL》

廣重綾mixi公認有名人アカウント

http://page.mixi.jp/view_page.pl?page_id=315701

Hiroshige Voice(mixi日記)

http://page.mixi.jp/run page apps.pl?page id=315701&module id=1794263&from=menu

基本情報

http://page.mixi.jp/view_page_information.pl?page_id=315701&module_id=1793942&from=menu

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com